

1998-07-07 Corrected version 1.01 (Julia Icking)

bar	voice	correction
36	hr	e8 g4 g8 instead of g8 b4 b8
109	vl	dropped dash over last b
122	hr	upstem for a